AMBITO TERRITORIALE SOCIALE 48
COMUNI DI BOGLIASCO-PIEVE LIGURE-SORI
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 CONSEGNA GRATUITA A DOMICILIO 
DI BENI DI PRIMA NECESSITA’

IN FAVORE DI ANZIANI ULTRA75 ENNI

1) Di cosa si tratta:

E’ un servizio che prevede la possibilità di ricevere la spesa presso la propria abitazione da parte di operatori autorizzati, incaricati dai Comuni di Bogliasco, Pieve Ligure e Sori. La consegna è gratuita e prevede il solo rimborso delle somme spese, giustificata dallo scontrino fiscale.

2) A chi è rivolto il Servizio:
agli anziani ultra75enni residenti nei Comuni di Bogliasco, Pieve Ligure e Sori che siano senza una rete di supporto e a tutte le persone con certificate patologie tali da renderne rischioso l’accesso all’esterno

3) Come richiedere il servizio:

E’ sufficiente contattare il numero: 375.6067361 attivo dal lunedi al venerdi dalle ore 9 alle ore 17 comunicando il proprio nominativo, il proprio indirizzo e un recapito telefonico. E’ ammessa una spesa settimanale per beni di prima necessità e la consegna verrà effettuata sulla base dell’organizzazione dei servizi da parte della cooperativa incaricata, dando precedenza alle situazioni più urgenti.
Per ulteriori informazioni è possibile contattare:
Ufficio Servizi sociali Comune di Sori: 0185.733210 – area.sociale@comune.sori.ge.it
Ufficio Servizi sociali Comune di Pieve Ligure: 010.3461127 – assistenzasociale@comune.pieveligure.ge.it
Ufficio Servizi sociali Comune di Bogliasco: 0103471727 – servizisociali@comune.bogliasco.ge.it

Si ricorda infine che per la consegna a domicilio dei medicinali il Ministero della salute ha istituito numero verde 800189521 gratuito, in favore di coloro che rispondono a specifici requisiti (avere più di 65 anni, essere invalidi, oppure essere soli senza possibilità diverse) 

